REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992511087001 ...

RAZON SOCIAL:

TALCACHI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/05/2007

NOMBRE COMERCIAL:

LABRA QUE LABRA

FEC, CIERRE: FEG, REINICIO: 06/08/2013 07/08/2013

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ELABORACIÓN DE MASAS

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE PANADERIA

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE DULCERIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MASAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE PANADERIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE DULCERIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: VACAS GALINDO Número: 601 Intersección: CHIMBORAZO Referencia: JUNTO A LA TIENDA DON PEPE Edificio: CONDOMINIO XIMENA Piso: 1 Oficina: 101 Telefono Trabajo: 042446677 Telefono Trabajo: 042446463 Web: WWW.LABRAQUELABRA.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 29/05/2009

NOMBRE COMERCIAL:

LABRA QUE LABRA

FEC. CIERRE:

05/08/2013

FEC. REINICIO:

06/08/2013

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE MASAS
ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE PANADERIA
ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PRODUCTOS DE DULCERIA
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MASAS
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE PANADERIA
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE DULCERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Roberto Terán Pulgar DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas internas AGENCIA CENTENARIO

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: CORONEL Número: FRANTINE section: CAMILO DESTRUGE - GARCIA GOYENA Referencia: A MEDIA CUADRA DEL COLEGIO BELLAS ARTES Telefono Trabajo: 042445463 Telefono Trabajo: 042446677 Web: WWW.LABRAQUELABRA.COM

y ceroles que les dinaments de identidan y cerolicano de vocación originales presentados, pertenecen el contribuyente.

Fecha:

27

Firma del Servidor Flesponsable

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los delos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad logal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento pare la Aplicación de la Ley del RUC).

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992511087001

RAZON SOCIAL:

TALCACHI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

LABRA QUE LABRA

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

LABRA JARA CARLOS DEL CARMEN

CONTADOR:

VISCAINO CARDENAS JORGE LUIS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/05/2007

FEC. CONSTITUCION:

09/05/2007

FEC. INSCRIPCION:

07/06/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/05/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE MASAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMEÑA Calle: VACAS GALINDO Número: 601 intersección: CHIMBORAZO Edificio; CONDOMINIO XIMENA Piso: 1 Oficipa: 101 Referencia ubicación: JUNTO A LA TIENDA DON PEPE -Telefono Trabalo: 042446677 Telefono Trabajo: 042445463 Web: WWW.LABRAQUELABRA.COM DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

Roberto Teller Palgar DELEGADICERRADOS.C.

Sarvecio de Rantas Internas AGENCIA CENTENARIO

LITORAL SUR

0

Se verrica qui ros ducumentos de identidad y certificario de votación originales presentados, pertanecen al contribuyente.

Fecha:

ma del Servidor Responsable

Usuario≿

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contonidos en este documento son oxactos y verdaderos, por lo que esumo la responsabilidad logal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Loy del RUC y Art. 9 Reglamento pera la Apliceción de la Ley del RUC).

Usuario: RTP010607

JURISDICCION:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/ROSA BORJA DE Fecha y hora: 27/05/2014 14:53:26